

## GABINETE DO MINISTRO

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 246, de 23 de dezembro de 2016, Seção 2, página 12, no texto da [Portaria n 1.496, de 22 de dezembro de 2016](#), onde se lê: "VI - representantes do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP: a) Titular: Sueli Macedo Silveira; e b) Suplente: Fernanda Cristina dos Santos Campos", leia-se: "VI - representantes do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP: a) Titular: Margô Gomes de Oliveira Karnikowski; e b) Suplente: Sueli Macedo Silveira.

(Publicação no DOU n.º 04, de 05.01.2017, Seção 2, página 13)